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ЗАХИСТ АВТОРСЬКОГО ПРАВА НА ФОТОГРАФІЧНІ ТВОРИ 
Дьомін Ю. В., Перевалова Л.В. 

Національний технічний університет «ХПІ», м. Харків 
В інформаційному суспільстві особливо гостро постає питання про 

захист прав інтелектуальної власності, зокрема об’єктів авторського права. 
Серед об’єктів авторського права окремо виділяють фотографічні твори. 
Авторське право на фотографії передбачено згідно Закону України "Про 
авторське право і суміжні права". Про це вказано в п. 10 ст. 8 Закону, яка до 
об'єктів авторського права відносить фотографічні твори, у тому числі твори, 
виконані способами, подібними до фотографії.  

У Україні фотографічні твори стали визнаватися як об'єкти авторського 
права лише з 23 лютого 1994 року.  

При цьому найбільшим недоліком українського законодавства є 
відсутність визначення самого терміну “фотографія”. А це вже стає 
проблемою при судовому захисті авторського права на фотографічні твори. 

Фотографічний твір – твір, який фіксується на будь-якому 
матеріальному носієві (паперовому носієві, фотоплівці, негативі, позитиві, 
магнітній плівці, магнітному диску, компакт-диску, комп'ютерних пристроях 
для запису зображення в цифровому вигляді і тому подібне) у вигляді 
зображення (аналогових або дискретних сигналів, які відображують або 
кодують зображення), сприйняття якого можливо візуально на матеріальному 
носієві або за допомогою певних технічних засобів. 

Охороняються фотографічні твори як об'єкти авторського права без 
виконання якихось особливих формальностей відносно них і незалежно від їх 
завершеності, призначення, цінності і тому подібне, а також способу або 
форми їх вираження. 

Проблема захисту прав і інтересів авторів творів фотографії останнім 
часом стала дуже актуальною. Авторське право на твір не пов'язане з правом 
власності на матеріальний об'єкт, в якому твір виражений. Передача права 
власності на конкретний фотознімок сама по собі не призводить до передачі 
авторських прав на цей твір. 

Тому, для уникнення порушення прав автора на фотографічні об'єкти 
авторського права, необхідно реєструвати свої літературні твори або при 
публікації проставляти знак копірайта ©, який попереджує про наявність 
авторських прав. 

 
 


